
 
REFERAT FRA B´SHARPS GENERALFORSAMLING ▪ 
AFHOLDT PÅ RAMPELYS ▪ BINDSLEVS PLADS 6 ▪ 8600 SILKEBORG 
26. MARTS 2011 ▪ kl. 19.00-21.00 
 
Valg af dirigent: Leif Rytter 
Valg af referent: Kai Krogh Christiansen. 
 
Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var rettidigt indkaldt efter gældende 
regler. 
 
Formandens beretning. 
Formanden berettede, at der havde været et vist arbejde med at sætte sig ind i den nye 
funktion som formand. 
Han fandt årets program godt – og pegede især på Møblomania Blues Award, hvor det 
var hensigten, at vinderen skulle deltage i Den Europæiske blueskonkurrence i Berlin, 
men det var desværre blevet forhindret af særlige omstændigheder indtruffet hos 
vinderne. 
Johnny Winter koncerten i Musikhuset havde givet væsentlige erfaringer, mens Ten 
Years After koncerten i Performers House havde været mere positiv – også mht. til 
lokalebrug.  
Formanden fastslog dog, at Rampelys er ”vort hjem”. 
Han fremhævede også, at der var indledt et samarbejde med andre bluesforeninger –  
bl. a. på initiativ fra Århus Bluesforening. 
Til sidst havde han en bøn til medlemmerne om at videregive foreningen deres  
e-mailadresser (formandens adresse mv. kan se ses på B´Sharps hjemmeside). Det vil 
kunne forbedre kommunikationen med medlemmerne. 
 
Der var spørgsmål fra medlemmerne om spillested(er) – og forslag om navne man gerne 
ville have til at spille der. Det vil bestyrelsen tage op. 
Formandens beretning blev godtaget. 
 
Regnskabet. 
Kassereren pegede på, at der var et vist underskud på budgettet, der primært skyldtes at 
der ikke havde været balance i arrangementet i Musikhuset. Der er dog stadig beholdning 
at arbejde med. 
Regnskabet var ikke forsynet med budget for 2011, der bliver udarbejdet snarest.  
Bestyrelsen sagde, at det skyldes, at der havde været turbulens om kassererfunktionen, 
indtil den nuværende kasserer overtog funktionen. 
Revisor havde bemærkninger og ville gerne have at følgende punkter blev strammet op: 
- der skal være løbende kasseafstemninger. 
- bilag skal foreligge – og kunne fremvises på anfordring. 
- der skal undervejs foretages de nødvendige indberetninger. 
- revisor skal kun revidere regnskabet – ikke lave det – men vil gerne rådgive. 
Der blev udtrykt, at der skulle støttes op om kassererfunktionen pga. dens vigtighed. 
Regnskabet blev vedtaget. 



Valg af bestyrelsesmedlemmer. 
Følgende var på valg. 
▪ Thomas Olesen 
▪ Charlie Tambaur 
▪ Alexander Anthonsen 
▪ Jan Petersen 
De blev alle genvalgt med akklamation. 
 
Som suppleanter valgtes: 
▪ Peter Dalsgård 
▪ Nina Wagner 
 
Valg af revisor. 
Revisor gentog de ovennævnte krav til regnskabsførelsen, og meddelte hun gerne stod til 
rådighed med vejledning om udførelsen.  
Det førte til en vis diskussion. 
Det blev bl. a. foreslået at aflønne kassererjobbet – og have flere revisorer. 
 
Karen Olsens krav om opstramning accepteredes, og hun valgtes som revisor. 
 
Udenfor vedtægterne valgtes Herluf Grotkjær som revisorsuppleant - som en ekstra 
garant for et velfungerende regnskab. 
 
Eventuelt. 
Bestyrelsesmedlem i Rampelys bestyrelse Niels R.Hansen ytrede sig glad for formandens 
ord om at Rampelys var ”B´Sharps hjem”. Han sagde også, at B´Sharp er en forening der 
fungerer – især på det økonomiske område. Der betales til tiden. 
Ligeledes fandt han, at B´Sharp var en forening med en klar profil, der også bidrog til at 
give huset ”Rampelys” en profil i offentligheden. 
Der var medlemsforslag til mere åbne spillemuligheder som jamsessions mv. 
Der var også forslag til konkrete kunstnere – og at man spillede mere lokal musik og 
måske nordisk… 
Bestyrelsen svarede, at man ville tage det til efterretning, men at der var mange års 
erfaring med hvad der ”virkede/ikke-virkede” - og et problem var ressourcer.. 
Til sidst takkede bestyrelsen medlemmer, publikum og hjælpere for årets indsats. 
 

 
B’Sharps bestyrelse:
Thomas Olsen 
Keld Loftager 
Charlie Tambaur 
Mette W. Frandsen 
Alexander Anthonsen 
Henrik Torp 
Jan Pedersen 

1.suppleant: Peter Dalsgård  
2.suppleant: Nina Wagner 
revisor: Karen Olsen 
revisorsuppl.: Herluf Grotkjær

 


